
オフサイト検査モニター集計結果
（アンケート式①）

別紙

(単位：件数、％）

回答割合

1 妥当なものであった 155 71.1

2 概ね妥当なものであった 54 24.8

3 あまり妥当なものではなかった 9 4.1

4 妥当なものではなかった - -

5 未回答 4 -

1 妥当なものであった 138 62.7

2 概ね妥当なものであった 74 33.6

3 あまり妥当なものではなかった 7 3.2

4 妥当なものではなかった 1 0.5

5 未回答 2 -

1 適切なものであった 127 57.7

2 概ね適切なものであった 73 33.2

3 あまり適切なものではなかった 16 7.3

4 適切なものではなかった 4 1.8

5 未回答 2 -

1 考慮されたものであった 161 72.5

2 概ね考慮されたものであった 59 26.6

3 あまり考慮されていなかった 1 0.5

4 考慮されていなかった 1 0.5

5 未回答 - -

1 適当なものであった 186 83.8

2 概ね適当なものであった 33 14.9

3 あまり適当なものでなかった 3 1.4

4 適当なものではなかった - -

5 未回答 - -

767 69.6

293 26.6

36 3.3

6 0.5

8 -

1 十分理解できた 196 88.3

2 概ね理解できた 22 9.9

3 一部で分かりにくいところがあった 4 1.8

4 分かりにくかった - -

5 未回答 - -

1 十分活用できた 109 49.1

2 概ね活用できた 108 48.6

3 あまり活用できなかった 5 2.3

4 活用できなかった - -

5 未回答 - -

1 全て検査内容に応じたものであった 131 59.0

2 概ね検査内容に応じたものであった 91 41.0

3 あまり検査内容に応じたものではなかった - -

4 検査内容に応じたものではなかった - -

5 未回答 - -

1 十分配慮したものであった 108 48.6

2 概ね配慮したものであった 109 49.1

3 あまり配慮されなかった 5 2.3

4 配慮されなかった - -

5 未回答 - -

348 52.3

308 46.2

10 1.5

- -

- -

1 必ず承諾を得ていた 128 91.4

2 概ね承諾を得ていた 12 8.6

3 一部承諾を得ていなかった - -

4 承諾を得ていなかった - -

5 未回答 82 -

1 業務に関係ないものについての閲覧等は、一切求められなかった 135 97.8

2 業務に関係ないものについての閲覧等は、ほとんど求められなかった 3 2.2

3 業務に関係ないものについての閲覧等を一部求められた - -

4 業務に関係ないものについての閲覧等を求められた - -

5 未回答 84 -

1 必ず立会いの下で行われた 114 90.5

2 概ね立会いの下で行われた 9 7.1

3 一部立会いの下で行われなかった - -

4 立会いは行われなかった 3 2.4

5 未回答 96 -

377 93.3

24 5.9

- -

3 0.7

262 -
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オフサイト検査モニター集計結果
（アンケート式①）

別紙

(単位：件数、％）

回答割合
アンケート項目 全業態区分 回答内容

1 行われた 156 70.9

2 概ね行われた 58 26.4

3 あまり行われなかった 4 1.8

4 行われなかった 2 0.9

5 未回答 2 -

1 行われた 171 77.4

2 概ね行われた 49 22.2

3 あまり行われなかった 1 0.5

4 行われなかった - -

5 未回答 1 -

1 実態を踏まえ、柔軟に対応していた 125 76.2

2 概ね実態を踏まえた対応であった 37 22.6

3 一部で機械的・画一的な運用が認められた 2 1.2

4 機械的・画一的な運用であった - -

5 未回答 58 -

1 別冊に基づいた検証であった 69 66.3

2 概ね別冊に基づいた検証であった 35 33.7

3 一部で別冊に基づかない検証があった - -

4 別冊に基づかない検証であった - -

5 未回答 118 -

1 行われた 165 74.3

2 概ね行われた 55 24.8

3 あまり行われなかった 2 0.9

4 行われなかった - -

5 未回答 - -

1 行われた 151 68.3

2 概ね行われた 67 30.3

3 あまり行われなかった 3 1.4

4 行われなかった - -

5 未回答 1 -

1 十分根拠が示された 148 67.0

2 概ね根拠が示された 73 33.0

3 一部で根拠が示されないところがあった - -

4 根拠は示されなかった - -

5 未回答 1 -

1 明確に示された 169 76.1

2 概ね明確に示された 51 23.0

3 あまり明確に示されなかった 2 0.9

4 明確に示されなかった - -

5 未回答 - -

1 資するものであった 171 77.4

2 概ね資するものであった 50 22.6

3 あまり資するものではなかった - -

4 資するものではなかった - -

5 未回答 1 -

1 十分納得のいくものであった 139 62.6

2 概ね納得のいくものであった 78 35.1

3 一部で納得のいかないところがあった 5 2.3

4 納得のいかないものであった - -

5 未回答 - -

1 同一の目線で検査が実施された 109 58.6

2 概ね同一の目線で検査が実施された 75 40.3

3 一部、合理的でない目線の違いが認められた 2 1.1

4 全く異なる目線で検査が実施された - -

5 未回答 36 -

1 常に穏健冷静な態度であった 182 82.0

2 概ね穏健冷静な態度であった 40 18.0

3 あまり穏健冷静な態度ではなかった - -

4 穏健冷静な態度ではなかった - -

5 未回答 - -

1 十分有していた 158 71.2

2 概ね有していた 61 27.5

3 あまり有していなかった 3 1.4

4 有していなかった - -

5 未回答 - -

1,913 71.7

729 27.3

24 0.9

2 0.1

218 -
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オフサイト検査モニター集計結果
（アンケート式①）

別紙

(単位：件数、％）

回答割合
アンケート項目 全業態区分 回答内容

1 十分確認できた 182 83.1

2 概ね確認できた 37 16.9

3 一部で確認できないところがあった - -

4 確認できなかった - -

5 未回答 3 -

1 適当な時期であった 135 76.7

2 概ね適当な時期であった 40 22.7

3 あまり適当な時期ではなかった 1 0.6

4 適当な時期ではなかった - -

5 未回答 46 -

1 全件実施すべきである 126 68.9

2 金融機関の希望により実施すべきである 57 31.1

3 実施すべきではない - -

5 未回答 39 -

261 72.7

97 27.0

1 0.3

- -

85 -

1 十分納得のいくものであった 65 60.2

2 概ね納得のいくものであった 43 39.8

3 一部で納得のいかないところがあった - -

4 納得のいかないものであった - -

5 未回答 114 -

1 希望する 2 0.9

2 希望しない 218 99.1

5 未回答 2 -

3,848 71.4
1,456 27.0
74 1.4
11 0.2
605 -

（注１）項27、28、37は検査モニターにかかる項目であるため合計から除外している。

（注２）各項目の「回答割合」は未回答分を分母に含めずに算定している。

（注３）各項目の「回答割合」の合計は必ずしも100％にならないことがある。
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